Annexe n°1

Essais réalisés sur un alternateur

Essai a vide

Tension a vide aux bornes d'un enroulement en fonction du courant d’excitation
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Essai en court-circuit

Courant de court circuit dans un enroulement en fonction du
courant d'excitation
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Essai sous une tension continue aux bornes d’un enroulement du stator :
Ucontinu = 15V et Iontiny, = 30004

BTS ELECTROTECHNIQUE SESSION 2019
Epreuve E.4.1 : Etude d’un systéme technique industriel Repere :
Pré-étude et modélisation 19-EQPEM Page 16/21




'S L0119 )
.\ — - : ’:
l} \'/CA.A. V}C é \‘ i 7 My Sy o (vkt‘ éj t (/'( /‘:\_3 L ’
(T 4 V 7 A a 7 n
&_—; o ?lqv h ng- o == Moo Cha x [T § — Z'i g ‘.:1 L_‘\i‘ A
. , T4 T U
— K wode »\,\L\,} e h, . e >4
\ >
PN
a8 5 / J
j f‘ d V“L‘(’ = ;:- 4
; = e . -
Al €2 CEA t Galda T At2 4 W ( Dowonze Comesl 70 ons 3¢

TP(‘-‘_(_(Avf. = /k q LL{ B "4 %C /i kw

) o451

—&_‘: EW)‘ Lo~ O Q\:\A A A \ w"i xo - k.a\; e T:.L:‘j)é( G O v'v\:. Cionn ’\/L,A l}l“

L 3

——————

/_“ o 3\ 0 ; = = ‘ y
Q | CS\t/ﬁ (s e e At Lsey (rf:\.:\ A¥ IO k \f"l

Q ) Kis SR

= (.‘;;m«.\v\cwi/' ( > RN &l,\,u\
___.————_—”_’— N -~

C % L. Connovmm odi o e de <A -\g\.(hbl .. &L)

/k):}: - /\;Wl’){-\ﬁu o Cm R A mo\*ﬁ 'a\é\./&‘x./;’( b
y L y

| b vﬂoﬁw bt Ra2- #@’("‘W“}

."/‘ ‘é‘/’ '\ R A e
p A AT 1 2R A N 'y
f\ '(,‘ § ,();\ Loy Y vovs f»-t\, - L.-J’ S <A ] x \ A g | = OB & ,\/
N\ kY 2 % £ )

S U \ ')° ‘\ P\% /b\ ‘ . ng};.n (

(3 Xon VO 8

'”y,¢:.x.~\;\(;,,_~,f ¢ T oy \;J\»-— N~ \}\”_4 A

't/ 12 \‘\Lv\ ~ A

O X4 Lf& /L ;e @ (__duN S o

S o

3 el

— - ‘ . .
V) e 4% h d f heomnemenk
\ LY x52cu =
YA~

-

Awk: \fi AV N = ‘/,1 s -,l) k’, Y\ X



ng»tx_t_u_—mi___’}_ . /r\o./\nt_ de € okkume Pl Pk Vit

(reduamecs < plis)

C’”"JLM Gk  —= g&ke/«_»\aibje (O\&CL«QQW)

(PL: = E"i = ,C_f_u_ = 6/ AR kiud - ?jo
" 0,9t \ B

Q ﬁ[wxc?sw stocbae  valk \/Eb_ ), Uk - T2 % £9%
LLL A8 14 \,\}(3\\ rek o Eboe 42 kidh

Qe |EL- Pbctl I
Ll\v,i))w\a(‘ 4 b

C } A“” = 0293 e Aok /\? reim ok R6.A \

648
A e CLA‘»M&L et de AT pon 360

(,@ ki/\/v\/fr\ e/\"’ /Y\A-X/Q«ACL.A} /f)q,\ 'LZ*PCJO’\‘,L;\. Q( alzvu.[féuk A /15 AveAA_

10 ‘ s\les s Cleesm
1o Lo capacts o o hotkers of de T2 AR & bokienc

= Lo .&Qrﬁxjs /W‘J /HAQ’LS 2 /Y/\/:(
A~ l’:o(\‘ac; ax\ A ‘me. e T <G weends 2w DNz _/\‘o;(,

*"":_.,_('.”‘t*u = +x A2 = LN S qIZ-A_Q\

= \‘;\,\1 Q\,:km\’ La ﬁwun cl.nv QSZJ /,;Q ’%)“('

<9_v;-’£ . %> l 3 bebian o aec \
gy -




Document réponse n°1

Schéma de réalisation de la batterie

Batterie : 252 V-7,2 A.h
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Annexe n°2

Courbe V(1) a I.x=6,4 A et n= 1500 tr.min""
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Annexe n°3
Evolution de la tension composée lors d’'un échelon de courant

perturbation de la tension lors d'un échelon de courant : correcteur
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variation de la tension lors d'un échelon de courant : correcteur
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variation de la tension lors d'un échelon de courant correcteur
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Document réponse n°2

Schéma simplifié de la boucle de régulation de la tension
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p = variable de Laplace.
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Document réponse n°3

4 Moment du couple (N.m)
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